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　質問によっては複数の回答を得たものがあります。

　また、質問によっては、回答がなかった、もしくは、択一選択の質問に複数の

　回答があったため、総数について整合がとれていない部分があります。

※ n（number of cases）は、その設問に対する回答者の総数を示しています。



　ました。

回答数 回答率

35人

69人

104人

タウンモニター

eモニター

　が100％にならない場合があります。

計

70.0%

36.7%

43.7%

１　アンケート概要

　「板橋区民まつり」について

2　 調査目的

４　調査方法

３　調査対象

（１）いたばし・タウンモニター　　　５０名　　

（２）いたばし・ｅモニター　　　　１８８名

　板橋区では、「板橋区観光振興ビジョン2025」において、「歴史が結ぶ、懐かしさと新し
さに出会えるまち」を基本理念に掲げ、板橋への愛着と誇りをはぐくむ「板橋区民まつり」
等、様々な施策事業を展開しています。
　つきましては、今後の事業展開に資するため、アンケート調査を実施することといたしまし
た。

７　回答結果（回答率）

（２）いたばし・ｅモニター　　　　インターネット回答

５　調査期間

　令和６年11月29日（金）から令和6年12月13日（金）まで

６　アンケート作成部署

　くらしと観光課　

（１）いたばし・タウンモニター　　郵送またはインターネット回答

８　その他

　　紙面の関係上、同様の内容のものについては要約・省略をしているものがあります。

　また、ご意見・ご要望等で、アンケートに関連のない内容等については、割愛いたし

　　回答の比率（％）は、小数点第二位を四捨五入しています。したがって、数値の合計
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n=104

           n=104

基本情報　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

問２　あなたの年齢を教えてください 。

問１　あなたの性別を教えてください 。

男性

43
女性

60

答えたくない

1
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2

6

22

23

26

25
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10 代

20 代
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40 代
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60 代

70代以上
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       n=104

　　n=104

問３　区内にお住まいの年数を教えてください 。

問４　あなたの職業を教えてください 。

《その他の回答》

・大学講師　　・団体職員

0

4

4

14

16

21
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31
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２０～３０年未満

３０～４０年未満

４０年以上

10

36
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23
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パート・アルバイト
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無職

その他
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　　　 n=104

　　　　n=86

問５で「二人」「三人」「四人」「五人以上」と回答した方にお聞きします。

問６　あなたと一緒に暮らす子どもについて教えてください（複数回答
可）。

問５　あなたも含む同居者の人数を教えてください 。

18

41

22

15
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単身（一人世帯）

二人

三人

四人

五人以上
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24

47
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小学生
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いない

4



n=104

「はい」と回答した人が94人（90.4％）だった。

    　n=94

・町会、町会役員会（５人）

・いたばしTIMES（２人）

・以前から知っている。（２人）

・地域センター

・祭り会場の近くに住んでいたから。

・現地で。

「板橋区民まつり」について

問８　あなたは、板橋区民まつりの情報を何で知りましたか（複数回答
可）。

問７　あなたは、板橋区民まつりをご存知ですか。

《その他の回答》

「広報いたばし」と回答した人が65人（69.1％）で最も多かった。

はい
94

いいえ
10

65

39

5

6

9

12

18

10

0 10 20 30 40 50 60 70

広報いたばし

掲示板ポスター

パンフレット

ＬＩＮＥ

ホームページ

ＳＮＳ

知人からの情報

その他
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n=93

未回答=1

             n=94

「思う」と回答した人が51人（54.8％）で最も多かった。

問９　あなたは、板橋区民まつりが、板橋区をＰＲする事業になっている
と思いますか。

問10　あなたは、板橋区民まつりに親しみを感じますか。

「感じる」「やや感じる」と回答した人がそれぞれ29人（30.9％）で最も多かった。

思う
51

どちらでもない
31

思わない
11

29

29

18

9

9

0 5 10 15 20 25 30 35

感じる

やや感じる

どちらでもない

あまり感じない

全く感じない
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n=93 

未回答=1

・今の場所で実施しているから、祭りの認知度が低いと思われる。

・自宅から遠い。

・大きな公園（３人）　※例えば城北公園

《適当でない理由》

《適当だと思われる場所》

問12　グリーンホール前の道路や、周辺の施設が会場として適当でない
理由と、それ以外で適当だと思われる会場をお聞かせください。

「適当」と回答した人が61人（65.6％）で最も多かった。

問11　板橋区民まつりは、グリーンホール前の道路や、周辺の施設を会
場に実施していますが、あなたは会場として適当だと思いますか。

問11で「適当でない」と回答した方にお聞きします。

・道端をふさぐことで、祭りと無関係の方々に迷惑をかけていることに抵抗がある。横道で地
べたに座り込んで食べていたり、踊りの待機の方々が大声を出したりたばこを吸っている。施
設か公園内に収めることはできないかと。各会場が道で分断されていて、道路を渡る待機者が
会場からあふれているのを良いとは思えない。

適当

61

どちらでもない

28

適当でない

4
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・アクセスが悪い、自宅から遠いため行きにくい。（９人）

・行く理由がない、わざわざ出向くほど魅力的なものがない、興味が持てない。（９人）

・都合がつかない、他の予定・仕事がある。（５人）

・混雑しているから。（４人）

「４回以上」と回答した人が32人（34.0％）で最も多かった。

  n=94

問13　あなたは、板橋区民まつりの会場にいらしたことがありますか。

問14　板橋区民まつり会場にいらしたことがない理由をお聞かせくださ
い。

問13で「なし」と回答した方にお聞きします。

24

16

13

9

32

0 5 10 15 20 25 30 35

なし

１回

２回

３回

４回以上
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 n=70

「いいえ」と回答した人が42人（60.0％）だった。

　　　　 n=28

・町会便りへの掲載のため。

問15　あなたは、今年度の板橋区民まつりへお越しになりましたか。

問16　今年度、板橋区民まつりへお越しになった方にお伺いします。板
橋区民まつり来場の目的は何ですか（複数回答可）。

「区民出店や県人会の物品の購入」と回答した人が20人（71.4％）で最も多かった。

《その他の回答》

はい
28

いいえ
42

10

20

5

12

6

3

0 5 10 15 20 25

パレードなど演目の見学

区民出店や県人会の物品の購入

ＰＲブースでの情報収集や体験

区民まつりでの出店(展)・出演

絵本のまちひろばの展示

その他

9



 

 [A．おまつりひろば（グリーンホール前道路：演目等）] n=28

・会場の分断のもとと交通網の邪魔。

や　や　満　足

どちらでもない

や　や　不　満

不　　　　　満

行っていない

・阿波踊り、よさこい、パレードなど、広くて見やすく、スケール感が
あって明るい。
・天候に恵まれたので人手が多かった。
・校庭と公園の間でちょうど良いと思います。
・他に適切な場所がない。
・演技する道路は広いが、歩道が狭い。観客席を広くして欲しい。
・歩道の植木で少し見づらい。
・よさこい踊りが来るのを待っていた時、突然次に踊る花笠踊りの子ど
も達が目の前に並び、よさこい踊りが来た時はあまり見ることができな
かった。一緒にいた妻は車イスなのでほとんど見ることができなかっ
た。引率する責任者や区の役員の方は、子ども達の整列に大わらわで、
もっと観客にも配慮して欲しかった。

・駐輪場から遠かった、持病で立ち見が辛い。

問17　今年度、板橋区民まつりへお越しになった方にお伺いします。板橋区民まつり
の各広場についての満足度及び可能な範囲（任意）でその理由をお聞かせください。

満　　　　　足

3

15

4

2

0

4

0 2 4 6 8 10 12 14 16

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

行っていない
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[Ｂ．楽市楽座ひろば（板橋第一中学校校庭：区民・交流都市出店等）]   n=28

不　　　　　満

・狭すぎる。
・プラごみ削減の取り組みを始めたことは良かったが、物を購入すると
当たり前のようにビニール袋に入れて提供され、疑問を感じたため。

どちらでもない ・ほこりがすごい。

や　や　不　満

満　　　　　足
・行く人の多くはここ目当てだと思われます。
・一番広い。
・賑わっていて良かったが、来場者のごみの分別がいい加減だ。
・毎年お店に並ぶ人と歩行者がごっちゃになるので、どうにかして欲し
い。

や　や　満　足

行っていない ・時間がなかった。

9

9

3

3

0

4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

行っていない
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[Ⅾ．文化のひろば（文化会館：囲碁将棋、各ＰＲコーナー等）]   n=28

[C．絵本のまちひろば（板橋第一中学校体育館及び校舎：大学コラボ展示、絵本販売
等）]　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　n=28

・親子、友人で向かい合って将棋をさしているのに平和を感じる。
・会場の受付の方々がとても親切でした。雰囲気がアットホームでとて
も良い。

・いかにもお役所仕事で面白味や意外性、ワクワクを感じない。どうし
ても板橋区は絵本のまちでいきたいらしいという痛々しさを感じる。こ
こも楽市楽座にして欲しい。

満　　　　　足

・板橋にも色々な作家さんがいるという発見ができた。
・板橋が絵本のまちだなんて、初めて知った。
・ステージがパワーアップして充実していて良かった（パパs絵本プロ
ジェクトしか見ていないが）。出版社ブースは、本の紹介というよりも
売らんかな店員が多く、買わないと判断されると、説明もしてもらえな
かった。利用者として「こうしてとかこうした方がいい」とか意見を
言ったら、何言ってんのみたいな顔をされた（すぐ責任者らしき人が飛
んできて話を聞いてくれたが）。来場者の困ったに対応できているの
か。嫌々やっている感じであった。
・体育館だけでなく校舎も利用し、力を入れていると感じた。一方で、
どのようなことが行われているのかわからなかった。

や　や　満　足

どちらでもない

や　や　不　満

不　　　　　満

行っていない ・時間がなかった。（４人）

満　　　　　足

や　や　満　足
どちらでもない
や　や　不　満
不　　　　　満

行っていない

・興味がない。（３人）
・時間がなかった。
・回る体力がなかった。
・祭りっぽくない。

4
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0
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満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

行っていない
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17
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やや不満
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[E．スポーツひろば（都税事務所前：スポーツ体験）]   n=28

[F．ふるさとひろば（ＪＴ駐車場：県人会物産展等）]  n=27

 未回答=1

満　　　　　足
や　や　満　足
どちらでもない
や　や　不　満
不　　　　　満

行っていない
・興味がない。（２人）
・回る体力がなかった、高齢のため（２人）
・祭りと別日にやってほしいテーマ。

満　　　　　足

や　や　満　足

どちらでもない

や　や　不　満 ・スペースに対して人が集まりすぎる、会場が狭い（２人）
・店舗数が少ない。不　　　　　満

行っていない
・時間がなかった。
・回る体力がなかった。

・店の種類がもう少し多いと、さらに良い。（２人）
・並ぶ時間が長く、全然買えなかった。
・店に並ぶ人と歩行者がごっちゃになるので、どうにかして欲しい。

2

1

6

2

0

17
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どちらでもない

やや不満

不満
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[G．みどりのひろば（板橋第一中学校隣駐輪場：植木市）]   n=28

[H．SDGｓひろば（北）（大山公園内ゲートボール場：各ＰＲコーナー）]

  n=28

満　　　　　足 ・種類が多く、比較的安く、買わせていただきました。
・狭いが、重要な店舗がある。や　や　満　足

どちらでもない
・時期的に欲しい植木が見当たらない。
・仕方ないのかもしれないが、通行するには人が多い。

や　や　不　満
不　　　　　満

行っていない
・時間がなかった。（２人）
・興味がない。

満　　　　　足
や　や　満　足
どちらでもない

や　や　不　満

不　　　　　満

行っていない

・狭すぎる。
・メインの会場から離れすぎ。頑張って行くほど何かありそうとは思え
なかった。
・回る体力がなかった。
・興味がない。

・熱心に活動してるブースが多いが、他の会場から少し離れており、人
の流れがやや少なかったため。

3

4

7

0

0

14

0 2 4 6 8 10 12 14 16

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

行っていない

2

2

3

3
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18
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満足
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どちらでもない
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[I．SDGｓひろば（南）（大山公園内：各ＰＲコーナー、茶の湯コーナー、

出店等）]   n=28

 [J．くらしのひろば（グリーンホール：健康づくりコーナー等）]   n=28

満　　　　　足 ・舟渡ラーメン、そば、クラフトビールなど、出店の内容がとても良
い。（２人）
・地元の繁盛店が出店している（楽市楽座ひろばの中にまとめても良い
かも）。や　や　満　足

どちらでもない
や　や　不　満
不　　　　　満

行っていない
・狭い場所に集中し過ぎている。
・回る体力がなかった。
・興味がない。

・興味がない、行きたいと思わなかった。（２人）
・時間がなかった。

・会場や内容がわかりづらく、案内が欲しかった。

満　　　　　足
や　や　満　足
どちらでもない

や　や　不　満

不　　　　　満

行っていない

4

5

4

1

0
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0 2 4 6 8 10 12 14 16

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

行っていない

2

0

3

2

0
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不満

行っていない
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  n=28

「はい」と回答した人が15人（53.6％）だった。

　　n=28

・自宅から遠い。

・休憩する場所（足腰の悪い人が座れるところ）がない。

・楽市楽座ひろばは、みんな食べている場所なのに、校庭なので砂埃がひどい。

・ゴミの分別があまりできていなかった。きちんと分別してもらえるように工夫が必要だと思
う。

・コインロッカーがもっとあると良い。

《その他の回答》

問19　今年度、板橋区民まつりへお越しになった方にお伺いします。板
橋区民まつりで困ったことは何ですか（複数回答可）。

問18　今年度、板橋区民まつりへお越しになった方にお伺いします。昨
年度に引き続き「区民まつりプラごみ削減プロジェクト」として、飲食出
店の紙容器の利用協力、マイボトルの利用促進のほか、会場で回収した
ペットボトルからペットボトルを再生する、ボトルｔｏボトル水平リサイ
クルの実施などの取組を行いました。この取組にお気づきでしたか。

「会場が分散していてわかりづらい」と回答した人が11人（39.3％）で最も多かった。

はい
15

いいえ
13

3

5

5

3

11

5

5

0 2 4 6 8 10 12

トイレの混雑

マナーの悪い人がいる

商品購入時の混雑

子どもを連れていくのが大変

会場が分散していてわかりづらい

困ることはない

その他
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回答数

1人

4人

1人

2人

5人

1人

3人

1人

2人

4人

※単一回答であるが、一部の方から複数回答を得た。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　n=19

問20　今年度、板橋区民まつりへお越しになり、おまつりひろばでの演
目をご覧になった方にお伺いします。一番良いと思った演目名及びその理
由をお聞かせください。

演目名 理由

オープニングパレー
ド(土曜日　赤塚第三
中学校、バーリント
ン市歓迎セレモニー)

民踊パレード

お囃子・木やり・み
こし

・元気がもらえた。
・時間が早まって良かったです。

阿波おどり

元々好きだが、成増スキップ村の夏の阿波踊り大会など、板
橋区が力を入れているのがよくわかるから。11月の農業ま
つりなども、高円寺の有名な「しのぶ（忍）連」が出てくれ
ていることもその証です。

オープニングパレー
ド（日曜日　板橋第
一中学校）

音楽パレード 子どもが鼓笛隊なので。

いたばし戦国絵巻武
者行列・高島秋帆鉄
砲隊

迫力があって良かった。

板橋子ども文化祭
2024

サンバカーニバル 一番目をひき、盛り上がっていたため。

区民おどり

よさこい・花笠おど
り
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・今の内容で十分であり、特に要望等はありません。（２人）

・子連れでない大人でも楽しめる内容。

・子どもも大人も楽しめる内容。（２人）

・家族で参加して楽しめるもの。

・防災関係の充実。例えば起震車や煙体験ハウス、防災食の紹介（ポリ袋調理）、おすすめ
防災食やグッズの紹介と販売（種類を豊富に）。ペットを連れた避難所での生活（例えばケー
ジに入るための訓練、実際に犬を連れての参加型訓練）。

・地域の活性化につながるもの。

・区内の企業及び製品をPRするような機会を設ける。

問21　今後、板橋区民まつりにどのような内容を期待しますか。

区民まつり全体について

・小さな子どもが遊べるコーナーをたくさん作って欲しい。

・板橋の魅力をPRするもの。（３人）

・子どもたちが活躍し、父兄などがその活躍を見守るような内容が良いと思う。

・日本の市民祭り３本指に入るようになる。

・区外地域にも発信、拡散出来る様な魅力的内容。メディアや、SNS等での事前発信。

・内容が前年踏襲すぎて変わり映えしないのでは？時代の流行や地域などもう少しコンテンツ
企画を見直した方が良いと思う。

・「食」「暮らし」など毎回テーマを決め、それを基にしたコンテンツを中心にした内容と
し、来るたびに新しい魅力再発見につながるイベントにすべきでは？

・地元企業とのコラボ企画

・板橋区の特産品などを知ることができるもの。

・内容の更なる充実。（２人）

・板橋区民以外の人も参加し、展示等できるコーナーを設ける。まず、隣接する、練馬区、北
区、豊島区のコーナーを設けてはどうでしょうか。

・区内施設の案内紹介

・安心・安全な祭り（２人）
※他地域のように山車による死亡事故などがないよう、安全管理を徹底して欲しい。

・区民まつりの内容には大変ご苦労をなさっていると思いますが、毎年同じ様な内容では飽き
てしまいます。もう少し板橋区の特色出せるものはないでしょうか。踊り関係が多すぎると思
います。コロナ以降、世の中の考え方が変わったので、若い方々のご意見を聞いてみるのも良
いのでは.....。

・防災関連の知識を楽しく学べるコーナー。

・販売している区のものをメディアを使ってアピールして欲しい。

・地域の方々がなるべく多く参加できるような多様性に富んだ内容。

・区議会議員に参加してもらい、よろず相談会を設け、区民の声を吸い上げる機会とする。

18



・区役所本庁舎前広場や休日閉庁しているロビーを開放し、会場に加える。

・区内での広域的または複数回の開催（５人）
※色々な場所に会場を設置して欲しい。
※どの地域からもアクセスしやすい中間的な場所にするとか、毎年開催地を変えるとか、検討
して欲しい。
※会場を点在させ、複数週にわたってテーマを決めて行う(規模の大きさの大小もありで)と、
その日に行けなくても次週行けたり、気になる会場に出かけるきっかけになると思う(文化会館
近くの商店街だけでなく、他の地域も知りたい。普段なかなか行く機会がないから。)。
※日程が合わないと区民まつりに全く参加できないので、区全体のイベントと各町でのイベン
トを、1か月くらいの期間で組み合わせで開催するのが良いと思います。その方が、地元にも
親しみやすいイベントになるのではないかと思います。

・健康長寿医療センターの駐車場も活用すべき。

・出店（区内の名店や板橋のいっぴんの販売等）の充実。（５人）

・混雑をなんとかして欲しい。

・各ひろばが分散しているのを何とかして欲しい。

会場について

・有償でもよいので一部観覧席。

・障がい児と安心して行くことができる立地であること。

・大きな公園など、もっと広い場所で開催して欲しい。（２人）

・休憩所

・板橋区の農産物の充実。すぐになくなるので。

・出店については、安心安全に利用できるように、出店企業や出店者をしっかりと管理して欲
しい。

出店について

・物産展の充実、安く地域の生産品を買えるようにして欲しい。（２人）

・事前の準備が大変だと思いますが、テーブルとイスを増やして欲しいです。
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・児童向けのイベント。

・大人も楽しめる催しものがあれば良いと思う。子ども、高齢者向けものが多い気がしました
（１度だけ参加した感想ですが）。

・電車でわざわざ行ってみたいとは思えないが、他のお祭りでは代替できない個性的な特色が
あれば行きたいと思います。

・遠いので、わざわざ行く魅力も必要性も感じてないけれど、近隣の方は楽しまれるのではな
いでしょうか。

その他

演目・催しについて

・目玉的なイベントがあると良い。（３人）
※区が実施している健康なんちゃらとか絵本なんちゃらとかは退屈で、区民が頑張っている出
店だけは楽しいとか区民頼りなのが企画力がない気がします。
※色々ありすぎて、まとまりがなく面白くない。

・板橋区の素敵な活動や良い所をアピールする賑やかなダンスイベントなどをもっと期待して
います。

・野菜などは配布イベントがあったと思うが、それ以外の物でもサンプルやおみやげがあるイ
ベントがあったら行くきっかけになりそう。

・フリーマーケット

・テレビキー局も取材に来るような板橋の旧所名跡遺産を取り上げたイベント。

・板橋区に住んでいる著名人の講座。

・ストリート流し踊りの充実。

・催しなどに希望者が自由に参加できるような開かれたまつりになること（例えば、盆踊りや
パレードへの一般参加）。

・地域対抗のゲーム（子どもの部、大人の部、シルバーの部）、輪投げ、ボッチャ、大版のカ
ルタとりなど）

・期待していない。（２人）

・区民まつりをやめて、税金を別に使う。

・内容や実態を知りません。

・区民まつりをいつも楽しませて頂いてます。ありがとうございます。今後もプラスチック削
減など環境のことも考え、楽しいお祭りとなることを楽しみにしています。

・板橋のいっぴんなどオンライン購入。
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サンシティ祭

高島平マルシェ

函館港まつり
観光客も混ざって、いか踊りをやっていて、活気もあり、回
る地区が広い。

中野区、豊島区（巣鴨）の地域
祭り

地元密着、地元の歴史をアピール。アニメに纏わるイベント
もあり、諸外国の方々も毎年多数訪問している。

朝市

さんま祭り（目黒区）（２人）
さんまが豊漁か気になります。一度、行きたいと思っていま
したが、大根おろしとスダチはあるのかも気になります。

にいがた総おどり
よさこい祭り（高知市）

若者の参加が多く、元気になる。

志木市民まつり
ゆるキャラがたくさん参加するので、市外から参加する人も
多く、市のPRになっている。

光が丘公園の催し（練馬区）
公園が広く、ストレスが少ない。大きなステージを設置して
いることや、座れる場所も多く、混雑してても少し抜けると
穏やかなのが良い。

ライブ演奏がある。

成増スキップ村阿波踊り 自宅に近い。地元密着で親近感や盛り上がりがとても良い。

問22　気になる又はおすすめの区民・市民まつりがあれば、まつり名を
教えてください。

まつり名 理由（お気に入りの内容など）

各地方のラーメンまつり 舟渡ラーメンばかりでは盛り上がらない。

板橋農業まつり（３人）
・自宅の近くで開催しているため。
・地元密着で親近感や盛り上がりがとても良い。
・気になっているが、行ったことがないため。

酉の市
よく見かけるが、まだ行ったことはないのと、かなり継続し
ている歴史的なまつりなので。

せたがやふるさと区民まつり
実家のある地域のお祭りで、有名な歌手や縁日などのイベン
トがあり、毎年たくさんの人が来ていたイメージがある。

江東区民まつり

ねぶた祭り（青森市） 日本文化と伝統を感じられるから。

地域の人と子どもたちが安全に一緒に楽しめ、世代を超え活
気のある様子が良い。

気軽に行け、軽いお祭り感もあって良い。野菜とかも新鮮な
ことが多い。

ぶくろ祭り（豊島区） 池袋を出ると、あちこちにお知らせがある。
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